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Діентамебіаз лише нещодавно вийшов із невідомості, оскільки зараз 
його визнано поширеною причиною хронічної діареї, що зустрічається 
частіше, ніж лямбліоз. Dientamoeba fragilis, незвичайний одноклітинний 
паразит, що зустрічається в шлунково-кишковому тракті людини по всьому 
світу. За даними науковців США показники поширеності коливаються від 1,4 
до 38 % в залежності від регіону. Найчастіше хвороба трапляється серед дітей 
віком до 10 років та в організованих колективах. А поширеність діентамебіазу 
в Україні зовсім не досліджувалась. 

Незважаючи на свою назву, D. fragilis – це не амеба, а джгутиковий 
паразит, найбільш близький до трихомонад. Повний життєвий цикл D. fragilis 

ще не з'ясований; припущення були зроблені на основі клінічних 
спостережень і біології споріднених видів (зокрема, Histomonas meleagridis). 

D. fragilis у зразках людського стільця майже завжди виявляється виключно як 
трофозоїт. Однак повідомлялося про рідкісну присутність цист та прецист в 
клінічних зразках; їх потенціал передачі ще досліджується й не відомий. Інші 
аспекти передачі та патогенності D. fragilis також погано вивчені. 

Останні молекулярні дослідження показали, що D. fragilis має два 
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генотипи. Триває вивчення патогенності й клінічного значення D. fragilis, 

зокрема, чи пов’язані певні генотипи, підтипи або штами із симптоматичною 
інфекцією у людей. Клінічні прояви хвороби іноді описуються як подібні до 
коліту, апендициту або синдрому подразненого кишечника. 

Нами планується розробка діагностичних тестів на основі традиційної 
ПЛР для швидкої, чутливої та специфічної діагностики D. fragilis. Такі тести 
допоможуть встановити хазяїна збудника та з’ясувати його життєвий цикл. 

 

 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ ВИВЧЕННЯ ПИТАННЯ COVID-19 
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Вступ. І в наш час інфекційні хвороби продовжують наносити значні 
медико - економічні збитки державам світу, ставити нові і нові запитання та 
завдання. Особливу небезпеку в питаннях профілактики поширення їх 
складають ті, які передаються повітряно-краплинним шляхом. Нашу увагу 
привернула коронавірусна інфекція SARS-CoV-2.  

Метою нашого дослідження було провести аналіз літературних даних 
щодо вивченості коронавірусної інфекції в світі. 

Матеріали та методи. Ми провели аналіз доступної нам літератури за 
останні два роки (2020 – 2021). 

Результати та їх обговорення. Згідно даних літератури, наприкінці 
2019 р. у китайському місті Ухані виник спалах коронавірусної пневмонії, 
спричиненої вірусом SARS-CoV-2, який дістав назву COVID-19. Всесвітня 
організація охорони здоров’я (ВООЗ) визнала цей спалах надзвичайною 
ситуацією світового значення, оскільки коронавірусна інфекція швидко 
поширилася по всіх країнах світу і набрала рис пандемії (ВОЗ, 2021). 

За даними ВООЗ (2020), від інфекційних захворювань нижніх дихальних 
шляхів, у тому числі вірусної пневмонії при COVID-19, померло 2,6 мільйона 
осіб, що виявилися четвертою причиною смертності у світі після ішемічної 
хвороби серця, інсульту, хронічної обструктивної хвороби легень. 

В Україні перший випадок COVID-19 діагностований 03 березня 2020 р. 
і до 31 грудня 2021 р. вірусом SARS-CoV-2 заразилося 3672675 осіб, з них 
видужали — 3474931 (94,61 %) і померли від COVID-19 — 96089 (2,62 %) 

хворих, решту (101655 або 2,76 %) — ще лікувалися (Мінфін України, 2022). 
Причому, за даними офіційної статистики (Мінфін України, 2021), серед 
померлих в Україні у 2021 році за причинами смерті COVID-19 зайняв друге 
місце (12,04 %) після хвороб системи кровообігу (60,20 %).  
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